

# COMUNE DI AGRATE BRIANZA Provincia di Monza e della Brianza

Agrate Brianza Via San Paolo, 24 Telefono 03960511 Fax 0396051254 C.F. 02254070150 P.I. 00732220967

### **SERVIZI PRE E POST SCUOLA A.S. 2025/2026**

### **ELENCO AMMESSI/AMMESSI CON RISERVA**

# INFANZIA SAVIO – data inizio: lunedì 15/9/2025

PRE SCUOLA – Avvio del servizio 1° anno scolastico 2025/2026 IN FORMA SPERIMENTALE

N.		
Domanda	Numero Ticket	
18	33392	AMMESSO
40	33565	AMMESSO
44	33599	AMMESSO
47	33608	AMMESSO
35	33554	AMMESSO
89	34439	AMMESSO
21	33405	AMMESSO

### **POST SCUOLA**

N.		
Domanda	Numero Ticket	
63	33814	AMMESSO
2	33288	AMMESSO
18	33392	AMMESSO
1	33279	AMMESSO
40	33565	AMMESSO
44	33599	AMMESSO
94	34528	AMMESSO
100	34597	AMMESSO
32	33511	AMMESSO
47	33608	AMMESSO
35	33554	AMMESSO
37	33559	AMMESSO
89	34439	AMMESSO
101	00001	AMMESSO

# **INFANZIA FILZI**

### PRE E POST SCUOLA

Servizi NON ATTIVATI per mancato raggiungimento del numero minimo di iscrizioni.

e.mail: <a href="mailto:scuola@comune.agratebrianza.mb.it">scuola@comune.agratebrianza.mb.it</a>

# INFANZIA DON GNOCCHI – data inizio: lunedì 15/9/2025

### **PRE SCUOLA**

N. Domanda	Numero Ticket	
60	33728	AMMESSO
59	33726	AMMESSO
5	33303	AMMESSO
28	33457	AMMESSO
34	33537	AMMESSO
41	33573	AMMESSO
6	33306	AMMESSO
24	33430	AMMESSO
45	33604	AMMESSO
88	34354	AMMESSO
81	33979	AMMESSO
15	33362	AMMESSO CON RISERVA*
75	33940	AMMESSO
49	33648	AMMESSO

### **POST SCUOLA**

N. Domanda	Numero Ticket	
60	33728	AMMESSO
59	33726	AMMESSO
9	33330	AMMESSO
4	33295	AMMESSO
8	33334	AMMESSO
5	33303	AMMESSO
61	33729	AMMESSO
30	33466	AMMESSO
36	33555	AMMESSO
28	33457	AMMESSO
99	34596	AMMESSO
17	33383	AMMESSO
19	33398	AMMESSO
41	33573	AMMESSO
84	34002	AMMESSO
27	33438	AMMESSO
24	33430	AMMESSO
3	33287	AMMESSO
13	33351	AMMESSO
56	33708	AMMESSO
54	33679	AMMESSO
68	33870	AMMESSO
88	34354	AMMESSO
96	34564	AMMESSO
20	33400	AMMESSO
81	33979	AMMESSO
16	33369	AMMESSO
52	33664	AMMESSO CON RISERVA*
77	33965	AMMESSO
64	33819	AMMESSO CON RISERVA*
75	33940	AMMESSO
49	33648	AMMESSO
90	34455	AMMESSO

<sup>\*</sup> Contattare l'Ufficio Istruzione (tel. 036650713 - mail: scuola@comune.agratebrianza.mb.it)

# PRIMARIA BATTISTI – data inizio: lunedì 22/9/2025

# **PRE SCUOLA**

N. Domanda	Numero Ticket	
50	33657	AMMESSO
76	33947	AMMESSO
48	33631	AMMESSO
43	33597	AMMESSO
14	33359	AMMESSO
70	33911	AMMESSO
31	33491	AMMESSO
58	33710	AMMESSO CON RISERVA*
57	33709	AMMESSO CON RISERVA*
85	34180	AMMESSO
46	33607	AMMESSO
71	33934	AMMESSO
42	33577	AMMESSO
83	33983	AMMESSO
69	33909	AMMESSO
74	33939	AMMESSO
22	33410	AMMESSO

### **POST SCUOLA**

N. Domanda	Numero Ticket	
66	33852	AMMESSO
65	33841	AMMESSO
91	34459	AMMESSO
98	34595	AMMESSO
78	33975	AMMESSO CON RISERVA*
80	33977	AMMESSO CON RISERVA*
70	33911	AMMESSO
25	33435	AMMESSO
42	33577	AMMESSO
38	33561	AMMESSO
39	33562	AMMESSO
12	33345	AMMESSO
11	33346	AMMESSO
53	33665	AMMESSO
74	33939	AMMESSO
86	34263	AMMESSO

<sup>\*</sup> Contattare l'Ufficio Istruzione (tel. 036650713 - mail: scuola@comune.agratebrianza.mb.it)

### PRIMARIA TRIVULZIO

### PRE SCUOLA - data inizio: lunedì 22/9/2025

N. Domanda	Numero Ticket	
92	34465	AMMESSO
95	34546	AMMESSO
29	33462	AMMESSO
79	33976	AMMESSO
97	34572	AMMESSO
72	33936	AMMESSO
73	33937	AMMESSO
62	33790	AMMESSO
26	33437	AMMESSO
7	33319	AMMESSO
23	33421	AMMESSO
55	33680	AMMESSO
87	34330	AMMESSO
82	33982	AMMESSO

### POST SCUOLA TRIVULZIO

Servizio NON ATTIVATO per mancato raggiungimento del numero minimo di iscrizioni.

### INFORMAZIONI AGGIUNTIVE:

\*\*\*\*\*

#### DATA INZIO dei servizi:

- ✓ PRE E POST INFANZIA: da lunedì 15 settembre 2025,
- ✓ PRE E POST PRIMARIA: da lunedì 22 settembre 2025

salvo eventuali variazioni del calendario scolastico disposte dall'Istituto comprensivo Bontempi.

\*\*\*\*

### PAGAMENTO QUOTA:

In merito al pagamento della relativa quota, l'avviso PagoPA - oppure l'avviso di addebito sul conto corrente - verrà emesso e inoltrato dall'Ufficio Istruzione via mail indicativamente verso la fine del mese di agosto.

A tal proposito preme ricordare che per ottenere la riduzione sulla tariffa massima, l'attestazione ISEE, se in possesso, va presentata al protocollo del Comune (ufficio URP – mail: <a href="mailto:urp@comune.agratebrianza.mb.it">urp@comune.agratebrianza.mb.it</a>) ENTRO IL 20 AGOSTO 2025.

Non occorre ripresentare l'attestazione se la stessa è già stata registrata all'URP nel corso del 2025.

Agrate Brianza, 10/7/2025